

Фачистан, прево. Махар,
Колл, 1983, 18 фев.

М. АБДУЛХАЛИКОВ,

народный артист РСФСР. актер Государственного дварского музыкально-драматического театра имени Г. Цадасы

1. Есть ли более желанная мечта для любого актера, чем честь воплотить на сцене образ великого Ленина, вождя Октябрьской революции, создателя первого в мире государства рабочих и крестьян? И у меня она была, а в 1982 году стала явью. Мне было доверено исполнить роль вождя пролетариата в спектакле по пьесе А. Шефова «Горцы у Ленина». Чувствую радость, но и большую ответственность.

2. В новом году желаю одного — побольше ролей хороших и разных.